攀枝花市生态环境执法

简 报

2023年第8期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023年3月30日

攀枝花市召开打击第三方环保服务机构 弄虚作假问题专项整治行动推进调度会



3月30日,攀枝花市生态环境局组织召开"第三方环 保服务机构弄虚作假问题专项整治行动"推进调度会。会 议由市生态环境保护综合行政执法支队副支队长彭烨寒主持, 市生态环境局党组成员、副局长李涛出席会议并作工作要求,市生态环境局相关科室及县(区)生态环境局负责人参加会议。

会议听取了3月10日专项整治行动部署会议以来各专项工作牵头科室工作推进情况,各相关科室按照整治方案持续推进环评文件编制、环境检测、环保设施验收、碳排放数据管理等领域弄虚作假整治工作,制定了工作重点和工作计划。

一理来同对点积管测给要十评"清查对门监步""单重要监监机的,梳以三单重要监监机



理核查; 三是要对接好省厅做好碳排放监测报告质量的监督管理; 四是要做好协同配合, 各相关科室在专项整治工作中发现违法线索要及时移交执法支队, 形成合力, 将打击违法行为落到实处。

李涛副局长强调,打击数据造假行为是国家现阶段重点整治工作,局相关科室及县区(生态环境局)要进一步

提高认识,认清形势,落实责任,协同配合,提升成效,要营造专项行动声势,形成威慑力,同时工作中要将专项整治行动工作精神传导至企业业主,进一步规范第三方服务市场,确保专项整治行动取得实效。

报: 省总队,李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送: 局办公室、法宣科。

发:县(区)生态环境局、各大队。